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Ο Οικουμενικός Πατριάρχης στην Ιερά 
Μητρόπολη Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Την Ιερά Μητρόπολη Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως 
επισκέφθηκε την Δευτέρα 2 Φεβρουαρίου 2026 ο Πρώτος της 
Ορθοδοξίας, ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ. κ. Βαρθολομαίος.

Ο Πατριάρχης του Γένους τέλεσε τρισάγιο στη μνήμη του προκατόχου του Ιωακείμ 
Γ΄, του από Θεσσαλονίκης, καθώς και στη μνήμη των προαπελθόντων Προέδρων 
της ιστορικής Φιλοπτώχου Αδελφότητος Ανδρών Θεσσαλονίκης.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Βαρνάβας καλωσόρισε τον Παναγιώτατο με έναν λόγο 
γλαφυρό και χειμαρρώδη στον οποίο αναδείχθηκε η ιστορική συνέχεια της 
περιοχής της Αγίας Παρασκευής Ξηροκρήνης, καθώς και η εμβληματική παρουσία 
του Πατριάρχη Ιωακείμ του Γ΄.
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Η προσφορά μιας προσωπογραφίας του Ιωακείμ του Γ΄, από το Σεβασμιώτατο κ. 
Βαρνάβα φιλοτεχνημένης από τον Ξενοφωντινό μοναχό π. Λουκά, επισφράγισε το 
μνημόσυνο επιτείνοντας το κλίμα της συγκίνησης.

Ο Παναγιώτατος, στην αντιφώνηση του, αφού εξήρε τον ενθουσιασμό του 
επιχωρίου Μητροπολίτη και υπογράμμισε την αδιατάρακτη και θερμή φιλία πολλών 
χρόνων αναφέρθηκε εκτενώς στην οικουμενική αποστολή του Πατριαρχείου η 
οποία υπερβαίνει σύνορα και εθνοφυλετισμούς και αγκαλιάζει τους απανταχού 
ορθοδόξους πιστούς διακονώντας θυσιαστικά την σωτηρία τους.

Παρόντες ήταν ο Υφυπουργός Εσωτερικών σε θέματα Μακεδονίας – Θράκης κ. Κ. 
Γκιουλέκας, ο Υφυπουργός Ανάπτυξης κ. Σταύρος Καλαφάτης, ο Υφυπουργός 
Παιδείας κ. Παπαϊωάννου, όλοι οι Δήμαρχοι της Δυτικής Θεσσαλονίκης, ο 
Διοικητής του Αγίου Όρους κ. Αλκιβιάδης Στεφανής, καθώς και εκπρόσωποι του 
Στρατού, της Αστυνομίας και της Πυροσβεστικής.

Το φύτεμα μιας ελιάς από τον Οικουμενικό Πατριάρχη στον αύλειο χώρο του Ιερού 
Ναού της Αγίας Παρασκευής θα μαρτυρεί το ευλογητικό πέρασμά του.



































ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης στο Γήπεδο του ΠΑΟK – Συγκινημένος άφησε 
επτά λευκά τριαντάφυλλα στη μνήμη των φιλάθλων του τροχαίου 
δυστυχήματος

Η υποδοχή του Οικουμενικού Πατριάρχη στο αεροδρόμιο “ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ”

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος στο Α.Π.Θ. (ΦΩΤΟ)

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης στην τελετή ίδρυσης της επώνυμης Έδρας 
«Μητροπολίτης Δράμας Παύλος»

Οικουμενικός Πατριάρχης στο ΑΠΘ: Οι Τρεις Ιεράρχες ως απάντηση στον 
τεχνοκρατικό κόσμο

Θεσσαλονίκη: Τα Θυρανοίξια του Ι.Ν. Αγίου Χαραλάμπους και Αγίας 
Αργυρής τέλεσε ο Οικουμενικός Πατριάρχης (ΦΩΤΟ)

Επίτιμος Πρόεδρος της Ένωσης Ομογενών Κωνσταντινουπόλεως Β. 
Ελλάδος ο Οικουμενικός Πατριάρχης

Να μιμηθεί τους Τρεις Ιεράρχες κάλεσε τη μαθητιώσα νεολαία από τη 
Θεσσαλονίκη ο Οικουμενικός Πατριάρχης (ΦΩΤΟ)

Οικουμενικός Πατριάρχης: Η Μήτηρ Εκκλησία στο πλευρό του ελληνικού 
λαού για το διπλό πένθος

Θεσσαλονίκη: Εγκαίνια του Πάρκου «Ίμβρου και Τενέδου» από τον 
Οικουμενικό Πατριάρχη

Την «Εθελοντική Διακονία Αστέγων» επισκέφθηκε ο Οικουμενικός 
Πατριάρχης

Επίσκεψη Οικουμενικού Πατριάρχη στο «Ιπποκράτειο» Θεσσαλονίκης 
(ΦΩΤΟ)
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Μήνυμα αφύπνισης Οικουμενικού Πατριάρχη για το περιβάλλον από τη 
Θεσσαλονίκη: «Η οικολογική κρίση θα οδηγήσει στην οικολογική 
καταστροφή»

Τα Θυρανοίξια του Παρεκκλησίου Αγίου Γεωργίου στο Ιατρικό 
Διαβαλκανικό τέλεσε ο Οικουμενικός Πατριάρχης

Οικουμενικός Πατριάρχης προς την Αδελφότητα Οφφικιαλίων «Παναγία η 
Παμμακάριστος»: «Έχοντες εσάς ως υποστηρικτάς, δε φοβάμαι τίποτε»

Στενοί πνευματικοί δεσμοί της Θεσσαλονίκης με το Φανάρι – Πατριαρχική 
χοροστασία στον Καθεδρικό Ναό της του Θεού Σοφίας

Παρουσία του Οικουμενικού Πατριάρχη Βαρθολομαίου η κοπή 
Βασιλόπιτας της ΦΑΑΘ

Οικουμενικός Πατριάρχης: “Ευλογημένη να είναι πάντοτε η Μακεδονία 
και η θεοφρούρητος Ελλάς”

Σειρά συναντήσεων του Οικουμενικού Πατριάρχη στη Θεσσαλονίκη
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